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Věc: Vyjádření rady obce  

 

Vážení občané, rodiče! 

Tento dopis reaguje obecně na mnohé dotazy týkající se problematiky nošení roušek a 

testování dětí ve školním systému, respektive v naší škole.  

Rada obce na svém zasedání, kterého se účastnila i ředitelka halenkovické školy p. 

PaedDr. Marie Kašíková, projednala danou problematiku, včetně zaslaných podnětů a 

nesouhlasného postupu od rodičů některých našich dětí. 

Současná epidemiologická situace v souvislosti s Covid-19 v naší obci a obecně 

v republice i ve světě není dobrá. Sami moc dobře víte, kolik lidí v našem okolí si prošlo touto 

nemocí s lehčím či horším průběhem a bohužel někteří na tuto nemoc nebo jejím následkem 

zemřeli, případně mají vážné zdravotní problémy. Zlehčovat tento stav a poukazovat v dnešní 

době, že se jedná pouze o chřipku, a že pro zdravé občany v produktivním věku nepředstavuje 

tato nemoc vážnou hrozbu je nesmyslné, nezodpovědné a hraničí to až se zaslepeností, která si 

později může vybrat krutou daň napříč celé lidské společnosti tak, že nebude rozlišovat věku. 

To, že se těžce hledají způsoby, jak zvrátit narůstající křivku nemocných je fakt a 

neexistuje zatím žádná zaručená metoda, která ihned vyřeší tento problém. Ruku na srdce, kdo 

z vás by měnil s našimi politiky v této tak frustrující době. Věřím, že většina z těch, kteří pracují 

na zvládnutí situace nesleduje mocenské ani ekonomické výhody. Vyhrocené náladě ve 

společnosti napomáhají i některá média, například internet, který je plných nejrůznějších 

informací, a ne všechny jsou pravdivé a všespásné. Důležité je nepodléhat panice, ale taky se 

neupínat k radám, které stejně nevedou k cíli. Postup, jak pandemii vymýtit ještě není zvládnutý a 

vše, co je jen trochu reálné a mohlo by být užitečné, je třeba vyzkoušet i když se později může 

ukázat, že to bylo zbytečné nebo nefungovalo. Jediné, co se musí hlídat, je, aby se nikomu 

neubližovalo, nejen fyzicky a psychicky ale také přeneseně, lhostejností, nezodpovědností a 

bezohledností jiných. 

Co se týká samotného nošení respirátorů a roušek, včetně testování dětí v naší škole.  

Plně a s veškerou vážností stojíme za postupem paní ředitelky a rozhodnutím Ministerstva 

školství včetně Ministerstva zdravotnictví ČR. Věříme, že se snaží pro nás a naše děti udělat 

maximum. Nehodláme zatím nic měnit, upravovat nebo bojkotovat. 

 

Dle rozdělovníku 
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Testování dětí v naší škole probíhá bezproblémově, test je bezbolestný a děti si jej provádí 

s lehkostí, aniž by nějak trpěly. Není pravdou, že dochází k výtěru nosní dutiny až z kořenu nosu, 

je to max. 2 cm čistou vatovou tyčinkou. Zatím jsme u žádného z 57 dětí nezaznamenali případ 

pozitivního testu. Pokud rodič chce použít vlastní test může, ale musí být proveden u dítěte 

v prostorách školy. Podmínkou je, že dítě musí být rodičem proškoleno, jak jej má správně 

použít. Dále platí, že test musí být schválený Ministerstvem zdravotnictví. Seznam povolených 

testů je vyvěšen na stránkách ministerstva. Obec Halenkovice prozatím nebude nakupovat jiné 

testy, budou se používat ty, které byly škole distribuovány od státu. 

K respirátorům a rouškám přistupujeme stejně. Existuje vládní nařízení, a to je potřeba 

dodržovat. Respirátory musí mít zaměstnanci podniků a firem, prodavačky, řidiči a zdravotníci a 

mnozí další, a to po celou svou pracovní směnu. Děti jsou daleko houževnatější a přizpůsobivější. 

Není potřeba se o ně v tomto ohledu bát. Pokud mají zdravotní problémy, existuje řada výjimek. 

Opatření v našich školách se neliší od těch ve světě. 

Co se týká dotazů ve znění, jaké testy se používají, certifikace testů, jejich účinnost a jiné 

podobné dotazy. Zde se obracejte přímo na Ministerstvo zdravotnictví, popřípadě školství, které 

tyto testy nakoupilo a distribuovalo do všech škol v ČR. Věříme, že vám rádi vaše dotazy 

fundovaně zodpoví. 

Chtěli bychom vám rodičům, kteří vnímáte dnešní složitou situaci poděkovat za 

pochopení. Ano, jedná se o vaše děti a věřte, že ani nám není lhostejné, co se kolem nás děje. 

Přesto je zapotřebí zachovat chladnou hlavu a nezapojovat do už tak vypjaté situace ještě další 

emoce. Našim dětem dlužíme hodně, prvořadý úkol je vrátit je do škol a dát jim kvalitní vzdělání, 

a to i za cenu určitých omezení či nařízení, které jsou zvládnutelné a nijak neohrozí jejich zdraví. 

Sami jsme rodiče a také chceme pro naše děti to nejlepší, ale zároveň jsme také děti a záleží nám 

na našich rodičích a prarodičích. Jsme přesvědčení, že to cítíte stejně. Zdraví máme jenom jedno 

a je třeba si ho chránit.  

            

S pozdravem 

 

                                                                                                          za Radu obce Halenkovice: 
 

Jaromír Blažek, starosta                                                                                                       

          Bc. Karel Platoš, místostarosta 

 

 


